
 

 

 

 

 

A Mindszentyneum augusztusi programjai 

 

2025. 08.04. 16:00 Szent pillantással sajtófotó-kiállítás megnyitó 

Budapest, Esztergom, Győr, Kazincbarcika és Szeged, Szombathely után Zalaegerszegen is látható lesz 
a nagy sikerű tárlat, amely a művészet és a hit találkozásának jegyében született! A kiállítás a Magyar 
Kurír kezdeményezésére jött létre és célja, hogy a fotóművészet eszközeivel bemutassa az egyházi élet 
örömteli, felemelő vagy éppen megható pillanatait: nemcsak dokumentálják az egyházi eseményeket, 
hanem a hit és a közösség mélyebb rétegeibe is bepillantást engednek. A kiállításon Merényi Zita és 
Lambert Attila, a Magyar Kurír munkatársainak negyven alkotását lehet megtekinteni. 

A kiállítás minden olyan érdeklődő számára nagyszerű élményt nyújthat, aki szeretne közelebb kerülni 
az Egyház sokszínű világához. 
 
Az esemény fővédnökei: 
Erdő Péter bíboros, prímás, esztergom-budapesti érsek 
Veres András győri megyéspüspök, a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia elnöke 
 

Köszöntőt mond 
• Illés Csaba a Keresztény Értelmiségiek Szövetségének Zalaegerszegi Csoportjának elnöke 

• Kovács Gergely, a Mindszentyneum kurátora, a Magyarországi Mindszenty Alapítvány 
képviselője 

• Havasi Bálint, a Zalaegerszegi Múzeumok Igazgatóságának főigazgatója 

 
A kiállítást megnyitja 

• Kuzmányi István igazgató-főszerkesztő, Magyar Kurír 

 
A kiállítás díjtalanul látogatható 2025.08.31-ig, várjuk szeretettel a megnyitóra is! 
https://mindszentyneum.hu/programok/szent-pillantassal-sajtofoto-kiallitasmegnyito/  

 

2025.08.06-09.07 Bódi Magdi nyomán 
 

Családi kiállítás-felfedező játék a Mindszenty életút-kiállításban 

Bódi Mária Magdolnát, a fiatal vértanú lányt Veszprémben avatják boldoggá 2025.09.06-án. Az  eljárást 

még Mindszenty József – veszprémi püspökként – indította el 1945-ben. 

A Mindszenty életút-kiállítás a boldoggá avatás előtti egy hónapban kibővül Bódi Magdi életének 

történetével.  

 

A Mindszenty életút-kiállítás kibővül a boldoggá avatásra váró Bódi Magdi életének történetével! 

Ismerjék meg Mindszenty József és Bódi Magdi életének hasonlóságait játékos formában! 

A játékot a belépőjegy mellé ajándékba adjuk! 

 

 

https://mindszentyneum.hu/programok/szent-pillantassal-sajtofoto-kiallitasmegnyito/


 

 

 

 

 
2025.08.20-án Szent István-nap a Mindszentyneumban 

 

Államalapító Szent István király, Magyarország fővédőszentje több állandó kiállításunkban megjelenik. 

Látogasson el a Mindszentyneumba 2025. augusztus 20-án, a nemzeti ünnepen kiállításaink 

ingyenesen tekinthetők meg. 

 

Ingyenes tárlatvezetések 

• 11:00 Tekintse meg 3 állandó kiállításunkat tárlatvezetőnkkel 

• 16:00 Mindszenty József és Bódi Mária Magdolna életének hasonlóságai és kapcsolata  

 

Családi kiállítás-felfedező játék a Mindszenty életút-kiállításban és utazókavics készítés 

Ismerjék meg Mindszenty József és Bódi Magdi életének hasonlóságait játékos formában, és 

készítsenek utazókavicsot! 

 

Szabadulószoba – Szigorúan titkos: A. Tibor eltűnt aktái  

Vajon sikerül megfejteni a hiányzó adatokat? 

 

A programok mellett szeretettel várjuk kávézónkban és ajándékboltunkban egyaránt! 

 

Szabadulószoba a Mindszentyneumban - Szigorúan titkos: A. Tibor eltűnt aktái 

A. Tibor elítélt a Budapesti Országos Börtönben tölti szabadságvesztését, ellenforradalmi 

tevékenységéért 14 év börtönre ítélték. Azonban kapott egy lehetőséget: ha együttműködik a 

Budapesti rendőrfőkapitányság Politikai Osztályával, előbb szabadulhat. „Csupán” jelentenie kell 

börtöntársairól… az Állambiztonság ugyanis néhány személyről mindenképpen kompromittáló 

adatokat akar megszerezni. 

A. Tibort beszervezték. Fedőnevet kapott. Megnyitották „B” és „M” dossziéját. 

De ki is volt ez a titokzatos ügynök? Mi lett végül a sorsa? Beszervezési dossziéja hiányos állapotban 

maradt az utókorra. A feladat, hogy felkutassák a hiányzó „Szigorúan titkos” anyagokat és elhelyezzék 

A. Tibor „B” dossziéjába a többi „Különösen fontos” irat 

mellé! Kezdődjön hát a nyomozás! 

A játék időtartama: max. 70 perc 

2-6 fős csapatok részére ajánlott, előzetes bejelentkezés 

szükséges.  

Játék ára: 3.000 Ft / fő 

 

 
Nyári nyitva tartás: kedd-vasárnap 10:00-18:00 

A Mindszentyneum 2025.08.26-28 között technikai okok miatt ZÁRVA tart. 


